A
logicka zagonetka za male detektive

Olovke

Sara, Sven, Bojana, Stela, Tina, Andrija i Damjan imaju u svojoj pernici razliéit broj olovaka —
svaki od njih ima 9, 18, 19, 11, 15, 4 ili 6 olovaka.
Pokusaj otkriti tko od njih ima koliko olovaka.

I. Ako Andrija da Sari 9 olovaka, Sara e ih imati 28, a Andriji 2ee ostati 9 olovaka.
Damjan nema niti 6 niti 15 olovaka.

Ni Tina niti Damjan nemaju 4 olovke.

Stela ima 7 olovaka manje od Bojane, ali nema 6 olovaka.
Bojana ima 5 olovaka vise od Svena.

Sven ima 2 olovke vise od Stele, ali nema niti 9 niti 11 olovaka.
Sven i Bojana imaju zajedno 17 olovaka.

Tina ima 6 olovaka viSe od Damjana.

R = R P

Stela i Damjan imaju zajedno 13 olovaka.
10. Svennema 15 olovaka.

[1. Tina i Sven imaju zajedno 21 olovku.
[2. Damjan ima 2 olovke manje od Bojane. ’

Uputa: U tablicu stavljaj + ili — kako budes €itao/la zadatke.
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